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Всероссийская перепись населения 2020 получила собственный девиз, который отражает ее главные задачи. Слоган «Создаем будущее!» представил глава Росстата Павел Малков.
Всероссийская перепись населения 2020 пройдет под девизом «Создаем будущее!». Официальный слоган представил глава Росстата Павел Малков на Международном форуме добровольцев.
Слоган «Создаем будущее!» завершает формирование официальной символики переписи, ранее уже был представлен визуальный стиль главного статистического события десятилетия. Логотипом переписи стал яркий образ России: четыре цвета символизирует четыре стороны света и четыре пейзажа, четыре образа человека, а силуэт четырех людей, держащихся за руки, является классическим символом семьи, где есть отец, мать, сын и дочь.
«Переписи населения — уникальный источник знаний о нашем обществе. Они формируют его цифровой профиль, позволяющий анализировать, делать выводы, строить планы, принимать взвешенные решения и уверенно двигаться вперед. И в этом свете участие в переписи — это очень простой, но очень важный вклад каждого ее участника в создание будущего», — пояснил смысл слогана глава Росстата Павел Малков.
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