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Утверждена новая форма ведения трудовой книжки

Статьей 66 Трудового кодекса Российской Федерации предусмотрено, что трудовая книжка установленного образца является основным документом о трудовой деятельности и трудовом стаже работника. В трудовую книжку вносятся сведения о работнике, выполняемой им работе, переводах на другую постоянную работу и об увольнении работника, а также основания прекращения трудового договора и сведения о награждениях за успехи в работе. 
Сведения о взысканиях в трудовую книжку не вносятся, за исключением случаев, когда дисциплинарным взысканием является увольнение. По желанию работника сведения о работе по совместительству вносятся в трудовую книжку по месту основной работы на основании документа, подтверждающего работу по совместительству.

Работодатель (за исключением работодателей - физических лиц, не являющихся индивидуальными предпринимателями) обязаны вести трудовые книжки на каждого работника, проработавшего у него свыше пяти дней, в случае, когда работа у данного работодателя является для работника основной.

В настоящее время ведение трудовых книжек возможно, как на бумажном носителе, так и в электронном виде.

Форма, порядок ведения и хранения трудовых книжек, а также порядок изготовления бланков трудовых книжек и обеспечения ими работодателей устанавливаются уполномоченным Правительством Российской Федерации федеральным органом исполнительной власти.

Приказом Минтруда России от 19.05.2021 № 320н «Об утверждении формы, порядка ведения и хранения трудовых книжек» утверждена новая форма ведения трудовой книжки, порядок её ведения и хранения.

Трудовые книжки нового образца будут выдаваться только тем, кто впервые устраивается на работу, а также при выдаче дубликата в связи с утерей или порчей исходного документа.

Новеллами в ведении трудовых книжек являются следующие изменения:

-записи в трудовой книжке возможно будет производить полностью или частично с использованием технических средств путем переноса красителей или в виде оттиска штампа (печати).

-все записи о выполняемой работе, переводе на другую постоянную работу, квалификации, о награждениях, будут вносятся в трудовую книжку на основании соответствующего приказа (распоряжения) или иного решения работодателя не позднее 5 рабочих дней, а об увольнении - в день увольнения и должны точно соответствовать тексту приказа (распоряжения)

Изменения вступают в силу с 1 сентября 2021 года.
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Изменен порядок взаимодействия коллекторов с членами 
семьи должника.
Соответствующие изменения внесены в Федеральный закон "О защите прав и законных интересов физических лиц при осуществлении деятельности по возврату просроченной задолженности и о внесении изменений в Федеральный закон "О микрофинансовой деятельности и микрофинансовых организациях" (Федеральный закон от 01.07.2021 № 254-ФЗ).
С 1 июля 2021 г. изменен порядок взаимодействия коллекторов с членами семьи, соседями, родственниками должника и иными лицами. Чтобы контактировать с ними по поводу просроченной задолженности, кредиторам или коллекторам необходимо получить их письменное согласие. Такое согласие должно быть оформлено отдельным документом. При этом, данное согласие родственники и иные лица могут впоследствии отозвать.
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С 1 июля работодатели, у которых среднесписочная численность работников превышает 25 человек, обязаны размещать информацию о вакансиях на цифровой платформе «Работа в России»
Федеральным законом от 28.06.2021 № 219-ФЗ внесены изменения в Закон Российской Федерации «О занятости населения в Российской Федерации» и статью 21 Федерального закона «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации».
Согласно закону органы государственной власти, органы местного самоуправления, государственные и муниципальные учреждения, унитарные предприятия, юридические лица с госучастием, а также работодатели, у которых среднесписочная численность работников за предшествующий календарный год превышает 25 человек, и вновь созданные (в том числе в результате реорганизации) организации, у которых среднесписочная численность работников превышает указанный предел, обязаны размещать на Единой цифровой платформе в сфере занятости и трудовых отношений «Работа в России информацию о потребностях в работниках и об условиях их привлечения, о наличии свободных рабочих мест и вакантных должностей, специальных рабочих мест, оборудованных (оснащенных) для работы инвалидов.
Законом предусмотрена возможность использования наравне с очным приемом граждан дистанционной формы оказания государственных услуг в области содействия занятости населения с использованием единой цифровой платформы, портала госуслуг.
С учетом внесенных изменений безработными не могут быть признаны граждане:
- не направившие в службу занятости в установленный порядком регистрации безработных срок информацию в электронной форме с использованием единой цифровой платформы о выборе двух вариантов подходящей работы или профессионального обучения;
- не направившие в службу занятости в этот же срок в такой же форме информацию о дне и результатах переговоров с работодателями по двум выбранным вариантам  подходящей работы или не представившие направление с отметкой работодателя о дне явки гражданина и причине отказа в прием на работу в органы службы занятости.
С учетом внесенных изменений  выплата пособия по безработице приостанавливается на

один месяц, ранее – на срок до одного месяца. Дополнен перечень случаев приостановления – неуспеваемость или нерегулярное посещение занятий (по направлению службы занятости) без уважительной причины; неявка без уважительных причин на переговоры о трудоустройстве с работодателем в течение трех дней со дня получения подходящей работы от органов службы занятости или отказ от проведения таких переговоров.
Законом предусмотрено оказание органами службы занятости индивидуальной помощи инвалидам 1 и 2 групп, в том числе по месту их жительства, в подаче заявления  и иных сведений в целях получения государственных услуг в области содействия занятости и иным вопросам в этой сфере.
Федеральный закон вступил в силу с 1 июля 2021 года, за исключением положений, для которых установлены иные сроки вступления их в силу.
Старший помощник Кирово-

Чепецкого городского прокурора 

юрист 1 класса 







        Н.С. Кокорева 

Поиск пропавших людей будет проводиться на основе геолокационных данных их мобильных устройств

Федеральным законом от 01.07.2021 № 252-ФЗ внесены изменения в статью 8 Федерального закона «Об оперативно-розыскной деятельности».
Сейчас получение у мобильного оператора сведений о геолокации таких абонентов осуществляется без судебного решения на основании мотивированного постановления одного из руководителей органа, осуществляющего оперативно-розыскную деятельность.
В случае получения сообщения о без вести пропавшем лице на основании мотивированного постановления одного из руководителей органа, осуществляющего оперативно-розыскную деятельность, вынесенного в течение 24 часов с момента поступления сообщения о без вести пропавшем лице, допускается получение информации о соединениях абонентского устройства, находящегося у без вести пропавшего лица, с иными абонентами и (или) их абонентскими устройствами, иным оборудованием, а также о местоположении данного абонентского устройства путем снятия информации с технических каналов связи с обязательным уведомлением суда (судьи) в течение 24 часов.
При получении сообщения о без вести пропавшем несовершеннолетнем либо лице, признанном в установленном законом порядке недееспособным или ограниченно дееспособным, получение соответствующей информации осуществляется при наличии письменного согласия законного представителя такого без вести пропавшего лица. В течение 48 часов с момента начала проведения оперативно-розыскного мероприятия орган, его осуществляющий, обязан получить судебное решение о проведении такого оперативно-розыскного мероприятия либо прекратить его проведение.
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Сведения об аварийном состоянии дома должны быть в Едином государственном реестре недвижимости.

Соответствующие изменения внесены в  Федеральный закон «О государственной регистрации недвижимости» (Федеральный закон от 26.05.2021 № 148-ФЗ).

Региональные и муниципальные органы власти должны будут при признании многоквартирного дома, жилого помещения аварийным и непригодным для проживания направлять в Росреестр сведения о таких решениях.

С 01 февраля 2022 г. информацию о домах и помещениях, признанных аварийными ранее, органы местного самоуправления должны направить в Росреестр до 01 июля 2022 года. Росреестр, в свою очередь, будет включать информацию об аварийном состоянии дома в выписки из ЕГРН. Это позволит защитить интересы граждан, обезопасить их от покупки непригодного жилья, обеспечит актуальность данных реестра недвижимости.

Изменения, в том числе, исключается риск того, что житель аварийного дома, получивший при его расселении компенсацию за жилье, вновь купит аварийное жилье. В этом случае государству придется платить за его переселение несколько раз.
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Об особенностях участия субъектов малого и среднего предпринимательства в закупках товаров, работ, услуг

 

Постановлением Правительства Российской Федерации от 19.06.2021 № 937  внесены изменения в Положение об особенностях участия субъектов малого и среднего предпринимательства в закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц, годовом объеме таких закупок                и порядке расчета указанного объема, утвержденное постановлением Правительства Российской Федерации от 11.12.2014 № 1352
«Об особенностях участия субъектов малого и среднего предпринимательства в закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц».
В этой связи с 01.10.2021 до 800 тыс. рублей увеличивается начальная (максимальная) цена договоров (цена лотов) на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг, по которым заказчик вправе осуществлять закупки у субъектов малого и среднего предпринимательства в соответствии с Федеральным законом от 18.07.2011 № 223-ФЗ «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц». 
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Изображения руководителей групп, организаций или движений, признанных преступными Нюрнбергским трибуналом, 
отнесены к экстремистским

 

Федеральным законом от 1 июля 2021 г. № 280-ФЗ «О внесении изменений в статью 6 Федерального закона «Об увековечении Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941 - 1945 годов» и статью 1 Федерального закона «О противодействии экстремистской деятельности» изображения руководителей групп, организаций или движений, которые признаны преступными Нюрнбергским трибуналом, отнесены к экстремистским.
Запрещено любое их использование, кроме направленного на формирование негативного отношения к нацизму.
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О выплатах педагогам за классное руководство (кураторство)

Постановлением Правительства РФ от 07.07.2021 №1133 «О внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации»               с 1 сентября 2021 года ежемесячное денежное вознаграждение за выполнение функций классного руководителя (куратора) в размере 5000 рублей установлено педагогам федеральных государственных организаций, реализующих образовательные программы среднего профессионального образования (техникумов и колледжей), в том числе программы профессионального обучения для лиц с ограниченными возможностями здоровья.
Ранее с 01.09.2020 такие выплаты были установлены педагогическим работникам  федеральных государственных общеобразовательных организаций.
Выплату будут получать кураторы учебных групп очной и очно-заочной форм обучения.
В отношении государственных образовательных организаций субъектов РФ, муниципальных образовательных организаций, реализующих образовательные программы среднего профессионального образования за счет средств соответствующих бюджетов, решение об установлении таких выплат должны быть приняты на уровне субъекта РФ.
При наличии в субъекте РФ соответствующих нормативных актов постановлением Правительства РФ предусмотрено предоставление межбюджетных трансфертов из федерального бюджета на обеспечение выплат ежемесячного денежного вознаграждения за классное руководство  (кураторство) педагогическим  работникам указанных организаций.                       В соответствии с утвержденными Правилами предоставления межбюджетных трансфертов работник может получать не более 2 выплат ежемесячного денежного вознаграждения при условии осуществления классного руководства (кураторства) в 2 и более учебных группах.
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О новом в ограничениях при выборах в депутаты 

Государственной Думы

Соответствующие изменения внесены в статью 4 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав  и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» и статью 4 Федерального закона «О выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации» (Федеральный закон от 04.06.2021 № 175-ФЗ).
С 1 июня 2021 г., согласно изменениям, не имеют права быть избранными в депутаты Государственной Думы граждане РФ, причастные к деятельности общественного или религиозного объединения, иной организации, в отношении которых вступило в законную силу решение суда о ликвидации или запрете деятельности по основаниям, предусмотренным Федеральным законом от 25.07.2002 № 114-ФЗ «О противодействии экстремистской деятельности» либо Федеральным законом от 06.03.2006 № 35-ФЗ «О противодействии терроризму».
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Расширены процессуальные полномочия прокурора

 в арбитражном процессе

Федеральным законом от 01.07.2021 № 282-ФЗ внесены изменения в статью 52 Арбитражного процессуального кодекса Российской Федерации.
В частности, прокурор наделяется правом обращаться в арбитражный суд с исками о признании недействительными сделок, совершенных юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями при выполнении государственного оборонного заказа, а также при поставке товаров, выполнении работ, оказании услуг для государственных и муниципальных нужд независимо от наличия в их уставном капитале (фонде) доли участия Российской Федерации, субъекта Российской Федерации, муниципального образования, и применении последствий их недействительности, а также о возмещении причиненного ущерба.
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Ответственность за «закладки» с наркотическими средствами

Размещение «закладки» с наркотическими средствами подпадает под действие – сбыт наркотических средств или психотропных веществ.
Пленум Верховного Суда Российской Федерации в своем постановлении  от 15.06.2006 №14 определил, что под незаконным сбытом наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов, растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества, либо их частей, содержащих наркотические средства или психотропные вещества, следует понимать незаконную деятельность лица, направленную на их возмездную либо безвозмездную реализацию (продажа, дарение, обмен, уплата долга, дача взаймы и т.д.) другому лицу (далее - приобретателю).
При этом сама передача лицом реализуемых средств, веществ, растений приобретателю может быть осуществлена любыми способами, в том числе непосредственно, путем сообщения о месте их хранения приобретателю, размещения закладки в обусловленном с ним месте, введения инъекции.
Ответственность за подобные действия установлена статьей 228.1 Уголовного кодекса Российской Федерации, согласно которой незаконные производство, сбыт или пересылка наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов, а также незаконные сбыт или пересылка растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества, либо их частей, содержащих наркотические средства или психотропные вещества, наказываются лишением свободы на срок от четырех до восьми лет с ограничением свободы на срок  до одного года либо без такового.
Старший помощник Кирово-
Чепецкого городского прокурора 
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