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Федеральным законом от 01.07.2021 № 290-ФЗ внесены изменения в статью 4 Закона Российской Федерации «О средствах массовой информации».
В соответствии с внесенными изменениями часть 2 статьи 4 Закона о СМИ дополнена запретом распространения информации об организации, включенной в опубликованный единый федеральный список организаций, в том числе иностранных и международных организаций, признанных в соответствии с законодательством РФ террористическими, без указания на то, что соответствующая организация ликвидирована или ее деятельность запрещена.
Указанные изменения вступили в силу с 12 июля 2021 года.
Административная ответственность за соответствующее правонарушение предусмотрена частью 2 статьи 13.15 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, и влечет штрафные санкции на граждан в размере от двух тысяч до двух тысяч пятисот рублей; на должностных лиц - от четырех тысяч до пяти тысяч рублей; на юридических лиц - от сорока тысяч до пятидесяти тысяч рублей.
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Внесены изменения в статью 228.2 Уголовного кодекса

 Российской Федерации

 

Федеральный закон от 01.07.2021 №259-ФЗ направлен на гуманизацию уголовного законодательства Российской Федерации в отношении медицинских работников, допустивших непреднамеренную ошибку с наркотическими средствами и психотропными веществами.
Статья 228.2 Уголовного кодекса Российской Федерации дополнена примечанием, предусматривающим, что ее действие не распространяется на нарушение правил оборота наркотических средств и психотропных веществ, совершенное по неосторожности при осуществлении медицинской деятельности и повлекшее их утрату, если такая утрата не причинила вреда охраняемым уголовным законом интересам.
Факт утраты фиксируется комиссией в порядке, установленном федеральным органом исполнительной власти в сфере здравоохранения по согласованию с федеральным органом исполнительной власти в сфере внутренних дел.
Изменения в Уголовный кодекс Российской Федерации 12 июля 2021 вступили в силу.
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Ужесточена ответственность за управление транспортным 

средством в состоянии опьянения

 
В соответствии с федеральным законом № 258-ФЗ от 01.07.2021, вступившим в законную силу 12.07.021, внесены изменения в статью 264.1 Уголовного кодекса Российской Федерации, предусматривающую ответственность за управление транспортным средством в состоянии опьянения.
К уголовной ответственности по ч.1 ст.264.1 УК РФ привлекаются лица, подвергнутые административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения или за невыполнение законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения.
В случае управления автомобилем, трамваем либо другим механическим транспортным средством лицом, находящимся в состоянии опьянения, имеющим судимость за совершение в состоянии опьянения преступления, предусмотренного частями второй, четвертой или шестой ст.264 либо ст.264.1 УК РФ, ответственность наступает по ч.2 ст.264.1 УК РФ.
Наказание за совершение преступления лицом, имеющим судимость, ужесточено. Санкция данной статьи теперь предусматривает наказание в виде штрафа от трехсот до пятисот тысяч рублей, либо исправительные работы на срок до двух лет, либо ограничение свободы на срок до трех лет, либо принудительные работы на срок до трех лет, либо лишение свободы на срок до трех лет. Дополнительное наказание в виде лишения права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью может быть назначено на срок до 6 лет.
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Ответственность за заготовку и сбор недревесных лесных ресурсов

В соответствии со статьей 32 Лесного кодекса РФ заготовка и сбор недревесных лесных ресурсов представляют собой предпринимательскую деятельность, связанную с изъятием, хранением и вывозом соответствующих лесных ресурсов из леса.
К недревесным лесным ресурсамотносятся - валежник, пни, береста, кора деревьев и кустарников, хворост, веточный корм, еловая, пихтовая, сосновая лапы, ели или деревья других хвойных пород для новогодних праздников, мох, лесная подстилка, камыш, тростник и подобные лесные ресурсы.
Приказом Минприроды России от 28.07.2020 № 496утверждены Правила заготовки и сбора недревесных лесных ресурсов, которые регулируют отношения, возникающие при заготовке и сборе недревесных лесных ресурсов, за исключением случаев заготовки и сбора этих видов ресурсов гражданами для собственных нужд.
Правилами предусмотрено, что при заготовке валежника допускается применение ручного инструмента (ручных пил, топоров, легких бензопил). Не допускается применение при заготовке валежника специализированной техники.
Согласно требованиям статей 11, 33 Лесного кодекса РФ заготовка и сбор гражданами недревесных лесных ресурсов, за исключением елей и деревьев других хвойных пород для новогодних праздников, для собственных нужд осуществляются свободно и бесплатно.
Граждане, осуществляющие заготовку и сбор недревесных лесных ресурсов, должны применять способы их заготовки и сбора, исключающие причинение вреда лесным насаждениям, истощение имеющихся недревесных лесных ресурсов и обеспечивающие своевременное воспроизводство их запасов; сохранять информационные знаки, дренажные системы и дороги; соблюдать порядок заготовки и сбора, правила пожарной и санитарной безопасности в лесах.
Использование лесов гражданами для заготовки и сбора недревесных лесных ресурсов для собственных нужд может быть ограничено в целях обеспечения пожарной и санитарной безопасности в лесах, безопасности граждан при выполнении работ.
За нарушение правил сбора и заготовки недревесных лесных ресурсов предусмотрена административная ответственность по части 3 статьи 8.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях. В этом случае граждане могут быть привлечены к административной ответственности в виде штрафа.
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Нововведения в государственной регистрации юридических лиц и предпринимателей

 

Федеральным законом от 26.05.2021 № 143-ФЗ внесены изменения в Федеральный закон «О государственной регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей» и статью 80 Основ законодательства Российской Федерации о нотариате», вступившие в силу с 25.08.2021 г.
Так, согласно изменений Закон обязывает нотариуса при свидетельствовании подлинности подписи заявителя на заявлении о государственной регистрации юридического лица при создании или заявлении о государственной регистрации физического лица в качестве индивидуального предпринимателя незамедлительно, но не позднее окончания рабочего дня представить в форме электронных документов соответствующее заявление о государственной регистрации и иные необходимые документы в орган, осуществляющий государственную регистрацию юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, в соответствии с Федеральным законом от 8 августа 2001 года № 129-ФЗ "О государственной регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей".
Нотариальное удостоверение подлинности подписи на заявлении, а также передача документов в регистрирующий орган осуществляются нотариусами в рамках одного нотариального действия.
В случае, если в создании юридического лица участвуют несколько учредителей, заявление о государственной регистрации юридического лица при создании и иные необходимые документы направляются в орган, осуществляющий государственную регистрацию юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, нотариусом, засвидетельствовавшим подлинность подписи последнего из заявителей на указанном заявлении.
В случае установления специального порядка регистрации в соответствии с п. 1 ст. 10 Федерального закона от 08.08.2001 № 129-ФЗ «О государственной регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей» указанные положения не применяются. Вышеизложенное не распространяется на отдельные виды юридических лиц для регистрации которых законом предусмотрен специальный порядок, например, общественные, религиозные, некоммерческие и кредитные организации.
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О проведении органами местного самоуправления публичных слушаний

Федеральным законом от 01.07.2021 № 289-ФЗ «О внесении изменений в статью 28 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» уточнен порядок организации и проведения органами местного самоуправления публичных слушаний.
В соответствии с данными изменениями жители муниципального образования должны быть заблаговременно ознакомлены с проектом муниципального правового акта посредством его размещения на официальном сайте органа местного самоуправления в сети «Интернет» или в случае, если орган местного самоуправления не имеет возможности размещать информацию о своей деятельности в сети «Интернет», на официальном сайте субъекта Российской Федерации, возможность представления жителями муниципального образования своих замечаний и предложений по вынесенному на обсуждение проекту муниципального правового акта посредством официального сайта, размещение на официальном сайте результатов публичных слушаний, включая мотивированное обоснование принятых решений.
Уставом муниципального образования и (или) нормативными правовыми актами представительного органа муниципального образования может быть установлено, что для размещения указанных материалов и информации, обеспечения возможности представления жителями муниципального образования своих замечаний и предложений по проекту муниципального правового акта, а также для участия жителей муниципального образования в публичных слушаниях с соблюдением требований об обязательном использовании для таких целей официального сайта может использоваться федеральная государственная информационная система «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)».
Публичные слушания или общественные обсуждения в сфере градостроительного законодательства проводятся в соответствии со ст. 5.1 Градостроительного кодекса РФ.
Указанные изменения вступили в законную силу 12.07.2021.
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 Ответственность за образование юридического лица через

 подставных лиц

Статьей 173.1 УК РФ предусмотрена уголовная ответственность за образование (создание, реорганизация) юридического лица через подставных лиц, а также представление в орган, осуществляющий государственную регистрацию юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, данных, повлекшее внесение в единый государственный реестр юридических лиц сведений о подставных лицах, -
За совершение указанного преступления предусмотрено наказание в виде штрафа в размере от ста тысяч до трехсот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от семи месяцев до одного года, либо принудительные работы на срок до трех лет, либо лишение свободы на тот же срок.
Совершение вышеописанных деяний
а) лицом с использованием своего служебного положения;
б) группой лиц по предварительному сговору, -
влечет более строгую ответственность: штраф в размере от трехсот тысяч до пятисот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от одного года до трех лет, либо обязательные работы на срок от ста восьмидесяти до двухсот сорока часов, либо лишение свободы на срок до пяти лет.
Согласно Примечанию к указанной статье, под подставными лицами в настоящей статье и статье 173.2 настоящего Кодекса понимаются лица, которые являются учредителями (участниками) юридического лица или органами управления юридического лица и путем введения в заблуждение либо без ведома которых были внесены данные о них в единый государственный реестр юридических лиц, а также лица, которые являются органами управления юридического лица, у которых отсутствует цель управления юридическим лицом.
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Удалять порочащую честь информацию возможно без решения суда

Подписан закон, по которому на основании заявления человека и решения прокуратуры сайт должен будет удалить порочащую информацию.

С 01.07.2021 вступили в законную силу изменения в Федеральный закон №149-ФЗ «Об информации, информационных технологиях и о защите информации», согласно которым пострадавший обладает правом написать заявление прокурору субъекта Российской Федерации и мотивировать его с указанием ссылки на интернет-ресурс, что информация, опубликованная в интернете, «порочит его честь и достоинство или подрывает его репутацию и связана с обвинением в совершении преступления».           

В течение 10 дней прокуратура уполномочена проверить подобного рода заявления и факты, после чего выдает соответствующее заключение. В течение 5 дней Генеральный прокурор или его заместитель проверяет обоснованность вынесенного решения региональный прокуратуры и передает данные в Роскомнадзор для удаления информации указанной в заключении. После соответствующей проверки доводов заявителя, Роскомнадзор в течение суток обязан принять меры к удалению информации, указанной прокуратурой субъекта Российской Федерации.        

Все эти меры призваны обеспечить соблюдение гражданских прав граждан заложенных в Конституции РФ.
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