Кирово-Чепецкой городской прокуратурой поддержано обвинение 
по уголовному делу о незаконном проникновении в жилище


Кирово-Чепецкой городской прокуратурой поддержано государственное обвинение по уголовному делу о незаконном проникновении в жилище, совершенное против воли проживающего в нем лица.
В судебном заседании установлено, что 10.07.2018 в вечернее время гражданин М., находясь в состоянии алкогольного опьянения, незаконно проник  через оконный проем в подполье дома своей бывшей сожительницы Н., затем через люк в полу проник в жилую комнату, тем самым нарушил конституционное право на неприкосновенность жилища.
В соответствии со ст. 25 Конституции РФ жилище неприкосновенно. Никто не вправе проникать в жилище против воли проживающих в нем лиц иначе как в случаях, установленных федеральным законом, или на основании судебного решения.
По результатам рассмотрения уголовного дела суд согласился с мнением государственного обвинителя Кирово-Чепецкой городской прокуратуры о виновности М. в совершении преступления, предусмотренного ст. 139 УК РФ, и назначил ему наказание в виде 180 часов обязательных работ.
[bookmark: _GoBack]Приговор суда вступил в законную силу.
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