
протокол
общественных обсуждений, публичных слушаний по проекту решения «Об утверждении Правил благоустройства муниципального образования Кстининское сельское поселение Кирово-Чепецкого района Кировской области»

с.Кстинино
25.11.2024

1. Организатор общественных обсуждений
Администрация Кстининского сельского поселения Кирово-Чепецкого района Кировской области

2. Информация, содержащаяся в опубликованном оповещении о начале общественных обсуждений, публичных слушаний, дата и источник его опубликования
Общественные обсуждения, публичные слушания назначены постановлением администрации Кстининского сельского поселения Кирово-Чепецкого района Кировской области от 25.10.2024 № 60 «О назначении общественных обсуждений, публичных слушаний по проекту решения «Об утверждении Правил благоустройства муниципального образования Кстининское сельское поселение Кирово-Чепецкого района Кировской области» (далее – Правила благоустройства). 
Проект  разработан на основании законодательства Российской Федерации, нормативных правовых актов Кировской области, Устава муниципального образования Кстининского сельского поселения и иных муниципальных правовых актов муниципального образования.
Ознакомления с проектом Правил благоустройства муниципального образования Кстининское сельское поселение Кирово-Чепецкого района Кировской области организованы по адресу: Кировская область, Кирово-Чепецкий район, с.Кстинино, ул. Советская, д. 83 (кабинет главы администрации). с 25.10.2024. 

Также проект размещен на сайте администрации Кстининского сельского поселения Кирово-Чепецкого района Кировской.

3. Информация о сроке, в течение которого принимались предложения и замечания участников общественных обсуждений, публичных слушаний
Предложения и замечания участников общественных обсуждений, публичных слушаний принимались с 25.10.2024г. по 24.11.2024г.

Общественные обсуждения, публичные слушания проведены для граждан, постоянно проживающих на территории Кстининского сельского поселения Кирово-Чепецкого района Кировской области.
4. Предложения и замечания участников общественных обсуждений
Предложения и замечания участников общественных обсуждений, публичных слушаний от граждан, являющихся участниками общественных обсуждений, публичных слушаний и постоянно проживающих на территории Кстининского сельского поселения Кирово-Чепецкого района Кировской области, не поступили.

Председатель                                                                                                      А.А. Вотинцев
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